

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота
кваліфікація: магістр з соціальної роботи

Мета, представленої на рецензію освітньо-професійної програми «Соціальна педагогіка», спроектована на майбутню професійну діяльність та полягає у формуванні системи компетентностей щодо здійснення наукового пошуку, впровадження інноваційних практик управління в системі соціальної роботи та соціальної педагогіки, сприяння грантово-проектної діяльності та з правом продовжити навчання для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, додаткових кваліфікацій у системі післядипломної освіти.

Основний фокус освітньої програми та кваліфікації відповідає національній ідеї вищої освіти, вимогам ринкової економіки, законам сталого розвитку, світовим та європейським освітнім тенденціям.

У рецензованій програмі прописана низка програмних компетентностей – інтегральних, загальних та фахових, які формуються у здобувачів вищої освіти під час опанування ними представлених у профілі обов'язкових та вибірових навчальних дисциплін (90 кредитів ЄКТС), а також програмних результатів навчання. Матриці відповідностей програмних компетентностей та результатів навчання подано наприкінці програми.

Завершальним етапом програми, з погляду її функціональної спрямованості, є трансформація змісту освітніх послуг відповідно до потреб сучасного освітнього ринку. Так, визначені посади менеджера з працевлаштування в державних та недержавних установах, реабілітаційних та консультативних центрах, навчально-методичних з надання соціальних та медіативних послуг, в закладах по роботі з дітьми-інвалідами, педагога соціального тощо.

У цілому, вважаємо, що запропонована на рецензію програма відповідає вимогам до освітньо-професійних програм освітнього рівня «магістр» і передбачає якісну підготовку фахівців із соціальної роботи за спеціальністю 231 Соціальна робота.

Директорка
Бердянського міського
центру соціальних служб



Тетяна БАТУЛІНСЬКА